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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 

 
Το γραφείο ετοίμασε για σας ένα μεστό πρόγραμμα στην πανέμορφη Σρι Λάνκα που επιτρέπει 

στον ταξιδιώτη όχι απλώς να δει κινηματογραφικά τα «βασικά» αξιοθέατα του νησιού αλλά να 

απολαύσει περιεκτικές ξεναγήσεις σε ένα μέρος που ο πολιτισμός άνθισε ήδη από τον 3ο π.Χ. 

αιώνα. Έτσι θα ξεναγηθείτε στις δύο παλιές πρωτεύουσες του νησιού Ανουρανταπούρα και 

Πολοναρούβα, μέρη που η Ουνέσκο προστατεύει ως μνημεία Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς. Θα έχετε την ευκαιρία να ανεβείτε στον βράχο της Σιγκιρίγια αλλά και να 

περπατήσετε στους θαυμάσιους κήπους που κοσμούν τους πρόποδες του βράχου με την 

θεαματική τάφρο. Το πολιτιστικό πρόγραμμα συμπληρώνεται από το ορφανοτροφείο των 

ελεφάντων στην Πιναβέλα και την μεστή και πλούσια ξενάγηση στην πρωτεύουσα του νησιού. 

Τελευταίος σταθμός μας πριν τον παράδεισο των Μαλδίβων, το Κολόμπο, η παραθαλάσσια 

πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα. Μοναδική επέκταση για την απόλυτη ξεκούραση στις Μαλδίβες σε 

ένα προσεγμένο τροπικό νησί με όλες τις μοντέρνες ανέσεις . 

  



 

 
 

 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ – ΜΑΛΔΙΒΕΣ – 10 ημ.               2 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Εξαιρετικές πτήσεις με άμεσες ανταποκρίσεις  

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5* & 4 με ημιδιατροφή.  

➢ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: Επίσκεψη στο Ορφανοτροφείο των Ελεφάντων στην περιοχή της 

Πιναβέλα 

➢ Επίσκεψη στην αρχαία πόλη Πολαναρούβα 

➢ Ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Ανουρανταπούρα 

➢ Θα θαυμάσουμε τον υπόσκαφο ναό στη Ντάμπουλα και το βράχο-φρούριο στη Σιγκιρίγια 

➢ Ξενάγηση στην Τρικομαλί στις ανατολικές ακτές του νησιού 

➢ Επίσκεψη σε φυτεία μπαχαρικών στο Μάταλε 

➢ Ξενάγηση στον Ναό του Ιερού Δοντιού του Βούδα στο Κάντυ και παράσταση με τοπικούς 

χορούς και πυροβασία 

➢ Επίσκεψη στους βοτανικούς κήπους στη Περαντένια 

➢ Επίσκεψη σε φυτεία τσαγιού και σε εργοστάσιο κατεργασίας τσαγιού 

➢ Εμπειρότατος Αρχηγός – Συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη– Κολόμπο 

Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού ,διανυκτέρευση στο αεροπλάνο και άφιξη την επομένη 

στο Κολόμπο. 

 

Ημέρα 2η: Κολόμπο – Ανουρανταπούρα 

Άφιξη στην πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα και μετάβαση οδικώς για την ιστορική 

Ανουρανταπούρα. Η καταπράσινη περιοχή που θα μας φιλοξενήσει για τις τρεις επόμενες 

μέρες κρύβει μέσα της μερικά από τα πιο καλοφυλαγμένα μυστικά του νησιού. Διανυκτέρευση 

στο ξενοδοχείο στην Ανουρανταπούρα. 

 

Ημέρα 3η: Ανουρανταπούρα – Μιχιντάλε – Αουκάνα - Χαμπαράνα 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μια εξαιρετική ολοήμερη ξενάγηση μια που θα γνωρίσουμε 

από κοντά τον αρχαιολογικό χώρο της Ανουρανταπούρα που συγκαταλέγεται στα μνημεία της 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Ουνέσκο. Για 1000 περίπου χρόνια η Ανουρανταπούρα ήταν η 

πρωτεύουσα των Σινγαλέζων βασιλιάδων που κυριαρχούσαν στη χώρα. Σήμερα μπορείτε να 

περιδιαβείτε τα ερείπια της αρχαίας πόλης με το περίφημο ιερό δέντρο «Μπό Τρι», το 

αρχαιολογικό μουσείο και τις κομψές "ντάγκομπες”. Στην συνέχεια επισκεφθούμε το Μιχιντάλε, 

την πόλη απ’ όπου ξεκίνησε ο βουδισμός στο νησί. Στη διαδρομή για την Πολοναρούβα θα 

επισκεφτούμε την Αουκάνα όπου βρίσκεται το ψηλότερο άγαλµα του Βούδα από γρανίτη που 

ξεπερνά τα 12 μέτρα ύψος – από άγνωστο γλύπτη. Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στη 

Χαμπαράνα. 

 

Ημέρα 4η: Χαμπαράνα – Πολοναρούβα – Σιγκιρίγια – Χαμπαράνα 

Πρωινό και ξεκινάμε την ξενάγησή μας με την Πολοναρούβα, μία από τις σημαντικότερες πόλεις 

της Σρι Λάνκα, γνωστή για τα εντυπωσιακά – πεντακάθαρα τοπία της, και τα πάμπολλα, σχεδόν 

ανέγγιχτα από το χρόνο, που φτάνουν έως τις ημέρες μας, λείψανα της αρχαίας πόλης, των 

ναών της και του παλατιού. Ιστορικά τοποθετείται στο πρώιμο βασίλειο του νησιού και 

προστατεύεται από την UNESCO σαν μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Εδώ, θα έχουμε την 

ευκαιρία να θαυμάσουμε το Βασιλικό Παλάτι, με τα 4 υπέροχα, σκαλισμένα στο βράχο, 

αγάλματα του Βούδα, την αίθουσα ακροάσεων και τα λουτρά, κάποια ερείπια παλαιών Ναών 

καθώς και τη μοναδική δεξαμενή Parakrama Samundra, χτισμένη το 1200. Στην συνέχεια θα 

απολαύσουμε γεύμα και επίδειξη μαγειρικής και κατασκευής εργόχειρων από τοπική οικογένεια 

αγροτών. Μετά το γεύμα θα περιηγηθούμε με ποδήλατα στο χωριό για να δούμε την κουλτούρα 

της τοπικής κοινωνίας. Συνεχίζουμε το δρόμο μας για το χωριό Hiriwadunna όπου θα 

επισκεφθούμε αγρόκτημα της περιοχής και θα έχουμε την ευκαιρία να συνομιλήσουμε με τους 

αγρότες και να απολαύσουμε τοπικό γεύμα και στη συνέχεια να περιηγηθούμε το χωριό με 

ποδήλατα. Το απόγευμα αναχωρούμε για την Σιριγκίγια όπου θα συναντήσουμε τον βράχο-

φρούριο σύμβολο της πόλης. Στην κορυφή του κάθετου βράχου ύψους 200 μ. βρίσκεται το 

κάστρο του βασιλιά Κασυάπα, από τον 5ο αιώνα, ένα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Σρι 

Λάνκα. Στη μέση περίπου της διαδρομής κατά την ανάβασή μας στον βράχο υπάρχουν μέσα 

σε σπηλιά οι διάσημες ζωγραφιές με τις γυμνόστηθες γυναίκες της Σιγκιρίγια, από τις 

ωραιότερες βουδιστικές τοιχογραφίες του νησιού. Επιστρέφουμε στον ξενοδοχείο μας στη 

Χαμπαράνα για ξεκούραση και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 5η: Χαμπαράνα – Ντάμπουλα – Περαντένιγια - Κάντυ 

Μετά το πρωινό μας μεταφερόμαστε στο Κάντυ. Στη διαδρομή συναντάμε τον υπόσκαφο ναό της 

Ντάμπουλα. Το μοναστήρι χρονολογείται από τον 1ο π.Χ. αιώνα και αποτελείται από πέντε σπήλαια 

με έκταση πάνω από 2.000 τετραγωνικά μέτρα με εξαιρετικές τοιχογραφίες και αγάλματα του 

Βούδα, περίπου 150 στον αριθμό, όπου ξεχωρίζει ένα τεράστιο, ύψους 14 μέτρων. Στη συνέχεια 

και στον δρόμο προς την Κάντυ, προαιρετικά θα κάνουμε μια στάση στο Ματάλε για να 

επισκεφθούμε μια φυτεία μπαχαρικών. Έτσι θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε μερικά από τα πιο 

αρωματικά φυτά και μπαχαρικά του πλανήτη. Αφού παρακολουθήσουμε και μια μαγειρική επίδειξη, 

μην διστάσετε να δοκιμάσετε ένα χαλαρωτικό μασάζ με αιθέρια έλαια. Συνεχίζοντας, θα 

επισκεφθούμε κάτι μοναδικό, τους Βοτανικούς κήπους στη Περαντένια, που φιλοξενούν μια 

τεράστια ποικιλία σπάνιων τροπικών φυτών με έκταση 147 εκτάρια. Απολαύστε μία χαλαρωτική 

βόλτα στα εξαιρετικά διαμορφωμένα παρτέρια με τα μεθυστικά αρώματα ενώ δεν πρέπει να 

παραλείψετε το θερμοκήπιο με τις ορχιδέες. Νωρίς το απόγευμα επιστρέφουμε στην Κάντυ, όπου 

θα επισκεφθούμε τα κτίρια του Πανεπιστημίου και την τοπική αγορά. Η πανοραμική θέα της λίμνης 

θα σας ενθουσιάσει. Το βραδάκι θα μας βρει στο κορυφαίο αξιοθέατο της απογευματινής μας 

ξενάγησης που είναι ο Ναός του Ιερού Δοντιού του Βούδα. Το λείψανο-δόντι του Βούδα φυλάσσεται 

σε χρυσοποίκιλτη θήκη στο κέντρο του ναού και αποτελεί ιερό προσκύνημα των απανταχού 

Βουδιστών. Η μέρα μας θα τελειώσει με μια εντυπωσιακή παράσταση με τοπικούς χορούς και 

πυροβασία. Επιστροφή και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας στην Κάντυ. 

 

Ημέρα 6η: Κάντυ – Πιναβάλα – Κολόμπο 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για τις φυτείες τσαγιού Γκιραγκάμα με το ομώνυμο 

εργοστάσιο κατεργασίας όπου βρίσκεται το καλύτερο τσάι του κόσμου. Θα ενημερωθούμε για 

τη διαδικασία παρασκευής αυτού του «ευγενούς» αφεψήματος και θα έχουμε την ευκαιρία να 

δοκιμάσουμε μερικές από τις πιο σπάνιες ποικιλίες. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την περιοχή 

όπου βρίσκεται το Ορφανοτροφείο των Ελεφάντων. Εκεί, εξειδικευμένο προσωπικό παρέχει 

φροντίδα και περίθαλψη σε εγκαταλελειμμένους και τραυματισμένους ελέφαντες. Το πρωί, την 

ώρα που τα ζώα παίρνουν το μπάνιο τους στο ποτάμι, το θέαμα είναι μοναδικό. Ελέφαντες 

όλων των ηλικιών πλατσουρίζουν στα νερά και παίζουν με τα μικρά τους. Αναχώρηση και άφιξη 

στο Κολόμπο. Στην απογευματινή μας ξενάγηση θα επισκεφθούμε την κεντρική περιοχή της 

πόλης γνωστή με το όνομα “Φρούριο” χτισμένο από τους Πορτογάλους τον 16ο αιώνα. Στη 

συνέχεια θα δούμε το Δημαρχείο, την Πλατεία ανεξαρτησίας, την περιοχή του Σίναμον 

Γκάρντενς και την γραφική αγορά του Πέταχ. Μετά το τέλος της ξενάγησης επιστρέφουμε στο 

ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση στο Κολόμπο. 
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Ημέρα 7η: Κολόμπο – Μαλδίβες 

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και σύντομη πτήση προς τις μαγευτικές Μαλδίβες, με τις 

εξωτικές αμμουδιές με τα τυρκουάζ κρυστάλλινα και διάφανα νερά των νησιών. Θα απολαύσουμε 

τον πλούσιο υποβρύχιο κόσμο με τα εξωτικά ψάρια και κοράλλια, θα ξαπλώσουμε κάτω από τον 

δυνατό ήλιο πίνοντας ένα δροσερό κοκτέιλ, θα κολυμπήσουμε στις μικρές Ατόλες παρέα με εξωτικά 

ψάρια, θα χαρούμε νυχτερινά μπάρμπεκιου στην παραλία με μουσική και εάν θέλουμε μένουμε και 

σε ένα μπανγκαλόου μέσα στην θάλασσα ξυπνώντας το πρωί με μια βουτιά στο νερό. Αφού 

τελειώσουμε με τις διαδικασίες του τελωνείου κατευθυνόμαστε στον εξωτερικό χώρο του 

αεροδρομίου όπου θα συναντήσουμε τους αντιπροσώπους του ξενοδοχείου μας και θα μας 

οδηγήσουν είτε στα ταχύπλοα είτε στα υδροπλάνα για την μεταφορά μας στο νησί - ξενοδοχείο. 

Τακτοποίηση και… ξεκινάμε τη χαλάρωση. 

 

Ημέρα 8η: Μαλδίβες 

Ημέρα ελεύθερη για να χαρούμε όλα τα προαναφερόμενα. Μπορούμε επίσης να κανονίσουμε 

μια μικρή εκδρομή σε ένα από τα μικρά ακατοίκητα νησιά για snorkeling και μπάρμπεκιου με 

φρέσκα ψάρια στην παραλία. Μια πολύ καλή επιλογή είναι και μια ολοήμερη εκδρομή στην 

πρωτεύουσα, το Μάλε. Εκεί θα ξεναγηθούμε στη μεγάλη ψαραγορά με τους χιλιάδες τόνους, 

την αγορά των φρούτων και λαχανικών, το μεγάλο τζαμί της Παρασκευής, το προεδρικό 

μέγαρο, το εντυπωσιακό νεκροταφείο, το εθνικό μουσείο και τέλος θα κάνουμε τα ψώνια μας 

διαλέγοντας από τα πολύ καλής ποιότητας παρεό - μπατίκ. 

 

Ημέρα 9η: Μαλδίβες – Αθήνα / Θεσσαλονίκη 

Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού, κουβαλώντας τις καλύτερες αναμνήσεις από μία χώρα με τεράστιο 

πολιτιστικό ενδιαφέρον, όπως η Σρι Λάνκα και την φυσική ομορφιά από τα κοραλλιογενή 

νησιά των Μαλδίβων, έναν ιδανικό προορισμό για αξέχαστες διακοπές.  

 

Ημέρα 10η: Αθήνα / Θεσσαλονίκη 

Άφιξη στην Αθήνα / Θεσσαλονίκη. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και με αντίθετη φορά και η ροή 

του να διαφοροποιηθεί χωρίς ωστόσο να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 

Το γραφείο σας προσφέρει:  

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με Qatar Airways ή Turkish & Sri Lankan 

Airlines 

➢ Πέντε (5) διανυκτερεύσεις, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία σε 5* στη Σρι Λάνκα  

➢ Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στις Μαλδίβες 

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά 

➢ Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Εισόδους στις επισκέψεις μας στη Σρι Λάνκα 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / ΦΠΑ 

➢ Έμπειρο Αρχηγό/Συνοδό του ταξιδιού 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

➢ Βίζα εισόδου στη χώρα, 50€ πληρωτέα στην Ελλάδα 

➢ Ποτά/αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων/δείπνων 

➢ Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού και φωτοτυπία αυτού. 

• Μία (1) έγχρωμη φωτοτυπία διαβατηρίου που θα φέρετε στο γραφείο μας 

 

 

 

 

 

Ταξίδι Αναχ/ση 
Διατροφ

ή 
Διαμονή 2κλινο 1κλινο 

Φόροι 
Είσοδοι 

Πολιτιστικός 
γύρος Σρι 
Λάνκα – 

Μαλδίβες 
 

10 ΗΜΕΡΕΣ 

23/7,27/8,19/9   

HB 4* & 5* 

1.690 
 

+860 +990 

20/10,19/11 1.790 
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ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

 

http://www.roundtravel.gr/

